TRABAJO NETO O TOTAL

U cuerpo se desplaza 10m sobre una superficie horizowtal existiendo una
fuerza de rozamiento de 170N due se opone al movimiento. La fuerza motora
es de 220N, Calewla el +rabajo total v comenta el signo obtevido en este. Haoze
un esduewma del problema.

. W euerpo de 500kg de masa se desplaza 20m sobre una superficie horizontal
existiendo una fuerza de rozamiento de 500N gue se opone al movimiento. La
fuerza motora es de 440N, Calenla el +rabajo total y comenta el signo obtenido
ev este. Haz un esduema del problema,



I. Uw cuerpo se desplaza 10m sobre una superficie horizowtal existiendo una
fuerza de rozamiento de 170N gue se opove al movimiento. La fuerza motora
es de 220N, Calewla el +rabajo total y comenta el signo obtevido en este. Haoz
un esduewma del problema.
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Trabajo de cada wa de las fuerzas con respecto al desplazamiento:
Wiotor = Fmotora - €0S0° - Ax = 220 -1-10 = 2200/
W,y = Foo, - c08180° - Ax = 170 - (—1) - 10 = —1700]
Wy =N - cos90° - Ax = 0f
W, =p-cos270° - Ax = 0f
Trabaje neto o total:
Weotar = Winotor + Wioz + Wy + W, = 2200 — 1700 + 0 + 0 = 500/
Es un trabajo motor por ser siguo positivo.
2. Un cuerpo de 500kg de masa se desplaza 20m sobre una superficie horizontal
existiendo una fuerza de rozamiento de 500N gue se opone al movimiewto. La

fuerza motora es de 440N. Calcula el +rabajo total y comenta el siguo obtenido
en este. Haz un esquema del problema.
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Trabajo de cada wna de las fuerzas con respecto al desplazamiento:
W,otor = Frotora - €08 0° - Ax = 440 - 1 - 20 = 8800/
W,,, = E.,, - cos180° - Ax = 500 - (—1) - 20 = —10000]
Wy =N -cos90°-Ax = 0]
W, =p-cos270° - Ax = 0]
Trabajo neto o total:
Wiotat = Winotor + Weoz + Wy + W, = 8800 — 10000 + 0 + 0 = —1200/

Es wn trabajo resistente por ser signo wegativo.
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